

『改訂 基礎から学ぶLinux』

正誤・補足情報

本書において編集上の誤りがありましたので、お詫びして下記のとおり訂正させていただきます。

対象版刷 [6版第1刷～第2刷]

該当箇所		誤 (赤字部分)	正 or 変更後 (青字部分)
p.42	下のプログラム 3行目	\$ cp-R rensyu1 rensyu2	\$ cp -R rensyu1 rensyu2
p.85	表「表記」欄4枠目	\${変数名: 文字列 }	\${変数名: + 文字列}
p.106	(4) 本文 3～4 行目	^U または ^D は1画面分の行数まとめてスクロールする。 ^B または ^F では1画面の半分の行数だけまとめてスクロールする。	^B または ^F は1画面分の行数まとめてスクロールする。 ^U または ^D では1画面の半分の行数だけまとめてスクロールする。
	表5.3 枠内	^U 1画面分前を表示する	^B 1画面分前を表示する (1画面分戻る)
		^D 1画面分後を表示する	^F 1画面分後を表示する (1画面分進む)
		^B 半画面分前を表示する	^U 半画面分前を表示する (半画面分戻る)
	^F 半画面分後を表示する	^D 半画面分後を表示する (半画面分進む)	

(2018.12.25)

以 上